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потамічної системи, що спиралась на річкове транспортне сполучення та набула вже 
гомеостатичного стану, приходить нова більш конкурентноздатна нерівноважна система.  
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КОМУНІКАЦІЙНИЙ ВПЛИВ У СТРАТЕГІЧНОМУ УПРАВЛІННІ ОРГАНІЗАЦІЄЮ 

 

У сучасному світі, де інформація поширюється миттєво, ефективна комунікація стає 
критично важливою для успішного управління. Організації повинні вміти швидко реагувати на 
зміни на ринку та запити споживачів, що вимагає чіткої і скоординованої комунікації. У процесі 
реалізації стратегічних змін важливо забезпечити підтримку всіх зацікавлених сторін. 
Комунікаційні стратегії допомагають зменшити опір змінам, підвищити рівень залученості 
працівників та створити позитивний імідж організації. Сучасні організації взаємодіють з 
багатьма групами — від співробітників до інвесторів і клієнтів. Ефективна комунікація 
допомагає зрозуміти потреби та очікування цих груп, що, в свою чергу, сприяє кращому 
стратегічному плануванню. 

Вивчення комунікаційного впливу дозволяє організаціям оцінити ефективність своїх 
стратегій і коригувати їх у відповідь на результати, що підвищує загальну продуктивність. 
Таким чином, дослідження комунікаційного впливу у стратегічному управлінні є не лише 
теоретично важливим, але й практично необхідним для забезпечення успіху та 
конкурентоспроможності організацій у сучасному динамічному середовищі. 

Інформаційний обмін обов'язково передбачає вплив на поведінку цільової аудиторії, 
тобто змінює знак стан учасників комунікаційного процесу. Комунікаційний вплив, який тут 
виникає, є не що інше, як психологічний вплив одного комуніканта на іншого з метою зміни 
його поведінки. Ефективність комунікації вимірюється саме тим, наскільки вдалим є цей вплив 
[2, 4]. 

Здійснення комунікативного впливу стає можливим у тому випадку, коли людина, що 
передає інформацію (комунікатор), і людина, яка її приймає (реципієнт), використовують єдину 
або подібну систему кодифікації і декодифікації. Це особливо важливо тому, що комунікатор і 
реципієнт в комунікативному процесі постійно міняються місцями. Будь-який обмін 
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інформацією між ними можливий лише за умови, що знаки, і, головне, закріплені за ними 
значення відомі всім учасникам комунікативного процесу [2]. 

Можемо виділити такі типи цілей комунікаційного впливу: 
інформаційні цілі, що включають експонування повідомлення, його розуміння і 

утримання в пам'яті (наприклад, підняти за певний період рівень інформованості про 
організацію в певних групах на певний відсоток); 

цілі відносин (установок), включаючи формування установки, її закріплення і зміну 
(наприклад, збільшити позитивне ставлення до діяльності організації або конкретних обставин 
за конкретний період на певний відсоток; сформувати позитивний внутрішній імідж 
організації); 

цілі поведінки, включаючи формування поведінки цільової групи, закріплення поведінки 
і зміна поведінки (наприклад, підвищити відвідуваність заходів, що проводяться фірмою, 
відрадити групи протестуючих проти деяких проектів фірми від активних дій; підвищення 
загального рівня ефективності роботи та конкурентоспроможності компанії за рахунок більш 
тісної комунікаційної взаємодії між підрозділами). 

Таким чином, результативність та ефективність стратегічних комунікацій визначається 
тим, наскільки було досягнуто цілі комунікаційного впливу: чи було досягнуто відповідного 
рівня поінформованості цільової аудиторії, чи сформовано необхідні установки, чи досягнуто 
бажаної поведінки.   
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Урахування національних особливостей при організації міжнародних перевезень відіграє 
важливу роль у забезпеченні успішної реалізації логістичних процесів та зміцненні позицій 
транспортних компаній на світовому ринку. У процесі організації міжнародних перевезень 
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